

股市近期出现暴升暴跌行情

如何在暴跌中捕捉盈利机会?



近期股市出现了暴升暴跌行情,很多投资者对此感到担忧。周二,沪指在4800点获得支撑后震荡上行,成功收复4900点,题材股表现强劲,创业板再创历史新高,两市逾400股涨停。截至收盘,沪指涨1.69%报4910.53点,成交9987亿元。但是在上周四沪指开盘4943.74点,但收盘跌破5日均线,报收4620.27点,下跌321.44点,跌幅6.50%。在这种快速下跌的时刻,投资者最关心两个问题:一是股市还要跌到什么位置或跌到什么位置?二是应该如何在大跌行情中规避风险或减少损失?



正确应对暴跌行情

如同夏天的暴风雨总是来去匆匆,不好预测,对于股市暴跌行情的具体下跌空间,也没有人知道股指会跌到什么位置。但是,这种非理性的快速下跌是不可能持续长久的。因此,在这种市况下,仓位较重的投资者不要轻易斩仓。暴跌是投资者最容易恐慌的时候,这时不计成本地盲目斩仓,绝对不是好方法。即使对持有的股票感到不满意,咖喱壹97刘193司011也要等到大盘反弹时再止损,因为非理性下跌的

背后往往会很快出现强劲反弹行情。也如同暴风雨中不要逆风而行,仓位较轻的投资者也不要急于抄底,因为在非理性下跌末期,往往几天的跌幅就能赶上平时几周的跌幅,投资者如果介入的时间过早,可能导致资金市值快速大幅缩水。投资者不要担心是否会踏空,如果大盘持续走弱,即使在低位买进也一样面临较大风险。如果大盘能转好,投资者更不必担心会踏空。

暴跌中的选股要领

如同暴风雨之后必将迎来一段时间的艳阳天,市场行情在一轮急跌后也必然会出现一段时间的恢复性上涨走势。因此,投资者要关注市场资金流向和热点的变化。及早选股是必需的,只有做好准

备,才能在其后的反弹或反转行情中把握住盈利机会。在暴跌行情发生后,选股要密切关注“四低股票”,就是:低市盈率、低市净率、低流通市值和低价格的股票。

暴跌中的心态要领

在连续的快速下跌行情中,投资者很容易产生一些不良心态,进而影响自己的操作,导致投资失误,这些都需要加以克服。面对连连下跌行情,惊慌失措不仅于事无补,反而会因为盲目而进一步扩大损失。仓位较重的投资者在跌市中亏损较大,如果现在采用不计成本的抛售,增加操作频率或投入更多的资金摊平等方式,不仅不可能迅速实现扭亏,反而会

使投资者陷入一种连续操作失误的恶性循环中。股市不可能一直上涨,投资也不可能百战百胜,偶尔出现失误在所难免。投资者在处境不利时,需要及时认错并纠正。不能顽固地逆市操作,不能将小的失误酿成大的损失,更不能将短期的盈利变成长期的被套。在持续下跌行情中,投资者在心态上要保持六不原则:不恐慌、不悲观、不急躁、不犹豫、不顽固和不赌气。

暴跌中的操作要领

总结历史上真正的暴跌行情可以发现,这是下跌速度非常快的时期,如果投资者过早抄底或抢反弹,往往会使自己在短期内遭受重大损失。弱市中的短线热点往往持续性不强,昙花一现后随即沉寂,如果投资者疲于奔命地追逐短线热点,就很容易将有限的资金全部消耗掉,等大盘回暖时将无法把握新的和更有价值的投资机会。投资者对于暴跌需要运用

反向思维。连续快速的下跌是空头能量的集中释放,跳水式的下跌对于后市未必是件坏事,过度的下跌往往是股市形成转折的前奏,投资者不要因为过度悲观而采取不理性的盲目杀跌行为。因此,针对暴跌行情的市场情况,投资者要坚持操作上的六不原则:不预测底、不抄底、不摊平、不急于抢反弹、不追逐短期热点和不盲目杀跌。

热门股如何选择最佳盘中出击点

热门股攻击一般因启动时间不同,分为早盘攻击型:9点30分-10点,中盘攻击型:10点-14点,尾盘拉升型:14点-15点。



从攻击气势看,早盘攻击最具爆发力,是短线操作的首选,能够使收益最大化。在市场处于横盘震荡状态,使用效果不错。但在活跃的市场氛围下,成为部分主力庄股借机拉高出货的方式,当日盘口可能有短线被套的可能。缺点是无法把握当日可能出现的冲高回落。这需要借助对大盘走势预测进行出击方式的选择。中盘攻击相对早盘攻击来说,走势基本定型,一般不会冲高后大幅回落的走势。可以作为稳健的盘口出击方式。中盘攻击有稳步攀升型与震荡攀升型。这里对早盘洗筹后的快速拉升型进行总结。出现此类形态的个股,在大盘攻击过程中的震荡市道下出现的较多。为热点的切换或主力经过拉升后需要进行短线浮筹的清洗,一些产生突破行情的个股,在经过较大幅度的升幅后,需要对盘面浮筹进行清洗。而主力

又不愿意在日线形态上进行,所以选择在盘口进行。早盘直接拉高洗筹显然会增加洗筹成本,对于浮动筹码来说是一种乐于接受的洗盘的方式。因此主力一般采取早盘震荡下行的洗筹方式。该类个股一般为小幅高开或平开的走势,小幅上冲后?涨幅一般在2%以内,震荡下行。盘中呈现低点逐波下移的走势,此时盘面为弱势表现,盘口没有启动的迹象。如果此时大盘分时图上,处于见顶回落或震荡下行的走势,该股突然放量向上,突破早盘以来的所有高点。分时图上为一根立起的旗杆,此时尚不能判断该股是否能够真正走强,必须结合回落的幅度进行综合观察,回落幅度最低应不低于早盘的最高点。此时可以谨慎建立试验性仓位。等待再次突破时重仓追击。此点当日介入的安全度较高。一般为当日盘口开始启动的信号。

- 观察要点:**
- 1、早盘回落的幅度不要过深,应控制在3%以内的幅度,幅度过深。一波直接过高的难度加大。同时在盘口启动的初期就消耗了过大的量能,不利于后期量能的持续爆发。
 - 2、拉起的方式,最好在底部稍一构造后,即展开快速拉升,直接过早盘高点,幅度在0.50%—1%左右,盘中为主动性攻击性买单。当然对于一两笔大单直接上拉的应排除在外,量能上应也是处于温和放量状态。应显得很自然的放量。
 - 3、回落的低点最低不低于早盘高点,之后呈现上升三角整理形态,也可作为窄幅的强势震荡。以上为一种思路,可以进行延伸。

周三股市猜想 沪指有望冲击新高

大势猜想:
沪指近期有望冲击新高
周二,沪深股指整体呈震荡上涨走势,沪指涨逾1%再度逼近4900,深成指也大涨3%,创业板表现最强,大涨5%再创历史新高,盘中站上3900点。盘面上看,涨幅居前的是公交、农业服务、养殖业和物流等;下跌的仅有证券板块。从同花顺Level-2即时多空比数据来看,沪市委买盘为4527万,委卖盘为7249万,多空比为0.62,从数据上看,买盘仍表现汹涌,但卖盘较周一有所增加,部分资金抛售开始打新。中国央行近期针对特定银行进行了PSL操作,央行放水万亿支持经济发展。在利好消息的刺激下,三大股指再度震荡走高。

资金猜想:
资金流出A股市场
周三午后沪深股指整体呈震荡上攻态势,沪指大涨再度逼近4900点,深成指大涨逾3%,创业板指表现最为强势,大涨超5%再度刷新历史新高。消息面上,中国央行近期针对特定银行进行了PSL操作,同时调降本次PSL利率至3.1%,以进一步支持实体经济发展。分析认为,本轮新股密集申购远超前几次新股,冻结资金超8万亿,预计短期内资金将继续流出A股市场。

热点猜想:
云计算概念迎炒作良机
为了更好地推进云计算大数据的技术创新,展示国内外云计算大数据的产业成果,交流云计算大数据的应用经验,在国家发展和改革委员会、科学技术部、工业和信息化部、北京市人民政府的指导下,由中国电子学会主办,中国云计算技术与产业联盟、中国电子学会云计算专家委员会、中国大数据专家委员会承办,CSDN、ZDNet至顶网、计世资讯协办的“第七届中国云计算大会”将于2015年6月3-5日在北京国家会议中心举办。

银行混改政策本月出台 将获券商牌照

有知情人士透露,本月,国务院将出台银行混改、金融混业的方案,混改方案是针对整个银行业的,而交行是混改的试点企业。不过,对于混改方案的进展,交行人士表示,一切以公告为准。

周一,交行涨停,领跑银行股,市场对交行混改(混合所有制改革)方案即将落地预期强烈。上周汇金减持银行股也被解读为是国有银行混合所有制改革可以启动的重要信号。国金证券银行业高级分析师马鲲鹏认为,国有银行的国有控股股东能够减持了,而这是国有银行混合所有制改革可以启动的重要信号。银行业的混合所有制改革将在近期内实质性启动,作为国有银行混改的首家试点,交通银行会发挥先行先试的巨大作用。

而早在去年,交行高调宣布交行的高管买入自家的股票,并宣称正在申请混改试点。交行表态,交行要在国有银行的混合所有制改革中“先行先试”。对于交行混改的基本轮廓,交通银行董事长牛锡明在去年9月也公开表示,自2005年上市以来,交行股权结构最符合混合所有制基本特征,财政部占比26%,汇丰占比19%,社保占比13%,下一步交行主要考虑如何让国有资本、外资资本能够在交行经营管理中更好地发挥作用;在目前股权结构中占比不高的前提下,如何让民营资本发挥作用;以及员工持股计划如何建立,如何建立所有者和劳动者之间的利益共同体等。(本报综合)